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Objetivo del estudio: Conocer la opinión de la ciudadanía de Hidalguense
sobre tópicos políticos-electorales, de participación ciudadana e
involucramiento en los asuntos públicos en la entidad.

Marco Muestral: Población de los 84 municipios, tomando como referencia
la distritación electoral local (18 distritos electorales), así como el listado
nominal del INE, con corte a Agosto 2024.

Diseño Muestral: Se tomarán de manera sistemática y aleatoria con
probabilidad proporcional a su tamaño (PPT), considerando su mayoría de
edad y su ciudadanía en alguno de los 18 distritos electorales locales de la
entidad.

Metodología



Tamaño de la muestra: 1069 personas con credencial para
votar distribuidos en los 18 distritos electorales locales.

Población sujeta a estudio: Ciudadanía de Hidalgo mayor a 18
años con credencial para votar residentes en algunos de los 18
distritos electorales locales de la entidad.

Instrumento Aplicado:
Del 02 al 06 de Septiembre 2024.

Metodología

*Los resultados solo tienen validez para expresar la opinión de esa
población en las fechas aplicadas del levantamiento de los datos.



Calidad de la estimación general: Aunque cada porcentaje tiene
su propio error asociado, el diseño de esta muestra garantiza que
en las estimaciones generales, en al menos 95 de cada 100 veces,
el error no sobrepasa el +- 3.00%.

En los estudios de opinión pública, además del error muestral, se
debe considerar que pueden existir otros errores ocasionados por
el fraseo de las preguntas y las incidencias en el trabajo de campo.
A esos se les conoce como “errores no de muestreo”.

Metodología

*Confianza y error de muestreo máximo, está implícito en la muestra seleccionada
para cada distribución de preferencias o tendencias.



Método de recolección de información:

El estudio se realizó mediante entrevistas
‘‘cara a cara’’ utilizando como herramienta
de recolección de datos un cuestionario,
previamente estructurado mismo que fue
aplicado por personas capacitadas y
preparadas para esta labor.

Dicha estrategia permitió llegar a las
personas proyectadas dentro de los 18
distritos de Hidalgo.

Metodología



Población sujeta a estudio: 2,357,130 habitantes
Tamaño de muestra preciso: 1069
Margen de error: 3%
Nivel de confianza: 95%

N = Tamaño de la población
e = Margen de error
 (% expresado con decimales)
Z = Puntuación z

Ecuación Estadística

Formula tamaño de la muestra*

para proporciones poblacionales



Padrón Electoral

Hidalgo 2024
Nombre
Entidad

Lista 
Hombres

Lista 
Mujeres

Lista
No Binario

Lista
Nominal

Hidalgo 1,109,004 1,248,123 3 2,357,130



Porcentajes del Listado Nominal Electoral

por distrito electoral local
Distrito Local % Hombres % Mujeres % Total

1 2% 3% 5%

2 3% 3% 6%

3 2% 3% 5%

4 3% 3% 6%

5 3% 3% 6%

6 3% 3% 6%

7 3% 3% 6%

8 3% 3% 6%

9 2% 3% 5%

10 2% 3% 5%

11 3% 3% 6%

12 3% 3% 6%

13 3% 3% 6%

14 2% 3% 5%

15 3% 2% 5%

16 2% 3% 5%

17 2% 3% 5%

18 3% 3% 6%

47% 53% 100%

Fuente: Listado Nominal, Instituto Nacional Electoral, Agosto 2024.



Rangos de Edad

Intervalo Hombres % Mujeres %
Suma
Total

%

18-29 307,180 13% 314,709 13% 621,890 26%

30-49 426,888 18% 493,275 21% 920,163 39%

50-64 229,154 10% 266,865 11% 496,019 21%

65 o más 145,781 6% 173,274 7% 319,055 14%

Totales 1,109,003 47% 1,248,123 52% 2,357,127 100%

Fuente: Listado Nominal, Instituto Nacional Electoral, Agosto 2024.



Respuesta %
Si 92%

No 8%

100%

Respuesta %
Si 89%

No 11%
100%

No 11%

Si 89%

¿Conoce o ha escuchado sobre el
Instituto Estatal Electoral de Hidalgo?

¿Confía en el trabajo que hace el 
Instituto Estatal Electoral Hidalgo (IEEH)?

No 8%

Si 92%

PREGUNTA 1 PREGUNTA 2



Respuesta %
Si 85%

No 15%
100%

No 17%

Si 83%

¿Confía en el trabajo que realiza
el Instituto Nacional Electoral (INE)?

¿Confía en los resultados del Proceso
Electoral 2023-2024?

No 15%

Si 85%

PREGUNTA 3 PREGUNTA 4

Respuesta %
Si 83%

No 17%
100%



Respuesta %
Si 68%

No 32%
100%

No 30%

Si 70%

¿Conoce a las Diputaciones Locales 
electas de este Proceso Electoral 2023-2024?

¿Conoce a las candidaturas electas de 
Presidencia Municipal, Sindicaturas y Regidurías

en Hidalgo?

No 32%

Si 68%

PREGUNTA 5 PREGUNTA 6

Respuesta %
Si 70%

No 30%
100%



Respuesta %
Si 81%

No 19%
100%

No 84%

Si 16%

¿Sabe cuáles son las funciones 
de las y los Diputados?

¿Ha realizado algún trámite, propuesta
 o gestión ante una diputación?

No 19%

Si 81%

PREGUNTA 7 PREGUNTA 8

Respuesta %
Si 16%

No 84%
100%



Respuesta %
Si 72%

No 28%
100%

No 81%

Si 19%

¿Sabe cuáles son las funciones 
de las y los Regidores?

¿Ha realizado algún trámite, propuesta
 o gestión ante una Regiduría?

No 28%

Si 72%

PREGUNTA 9 PREGUNTA 10

Respuesta %
Si 19%

No 81%
100%



Respuesta %
Si 75%

No 25%
100%

¿Usted sabe que las y los regidores se eligen por planillas y no por
voto directo? son las funciones de las y los Diputados?

No 25%

Si 75%

PREGUNTA 11



PREGUNTA 12
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Consideras que las y los regidores ‘SÍ’ representan los intereses de tú comunidad:

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



PREGUNTA 13
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Consideras que las y los regidores ‘SÍ’ le dan seguimiento a las peticiones
realizadas a la Administración Pública Municipal?

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



PREGUNTA 14
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Las y los regidores de tú municipio realizan audiencias públicas para recibir
peticiones y propuestas de la comunidad?

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



¿Las y los regidores de tu municipio presentan su informe anual 
de actividades y de gestión? 

PREGUNTA 15
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Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



¿Las y los regidores de tu municipio informan en las colonias y comunidades la
consecución de las metas y objetivos de su plan de trabajo?

PREGUNTA 16
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Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



¿Consideras que la integración de un cabildo debe ser proporcional y equilibrada
a la votación recibida por partido o candidatura?

PREGUNTA 17
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Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



¿Consideras que las y los regidores deberían ser electos por voto directo,
mediante Distritos Electorales Municipales?

PREGUNTA 18
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Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



¿Consideras que al reglamentar la figura de Candidaturas Independientes a 
una regiduría se fortalecería la participación comunitaria?

PREGUNTA 19
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Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



15%

PREGUNTA 20
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Consideras que las y los regidores responden a los intereses de...

Sus propios intereses Al partido (coalición,
    o candidatura común)
    que les postulo

A los intereses de la
   ciudadanía

La presidencia
    municipal

41%

26%

18%



Respuesta %
Si 89%

No 11%
100%

¿Te gustaría estar en contacto permanente con tu 
Gobierno Municipal?

No 11%

Si 89%

PREGUNTA 21



¿A través de qué mecanismo, le gustaría estar en contacto permanente con su
Gobierno Municipal?

PREGUNTA 22
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    Tradicional

Teléfono fijo
y/o Celular

Redes
 Sociales

Web

42%

3%
6% 12%

37%



PREGUNTA 23
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¿Hay suficientes espacios y mecanismos de participación ciudadana 
en su Municipio?

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



PREGUNTA 24
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¿Su gobierno municipal toma en cuenta su opinión, para identificar 
y/o resolver problemas del Municipio?

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



PREGUNTA 25
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 ¿El gobierno municipal debe utilizar las redes sociales (Facebook, WhatsApp, X,
étc.) para mantenerle informado sobre las acciones que este realiza?

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



PREGUNTA 26
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¿Su opinión debería ser tomada en cuenta por su Gobierno Municipal, para
identificar y/o resolver problemas del Municipio?

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



PREGUNTA 27
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Utilizaría las redes sociales como un mecanismo para proponer alguna mejora en
su comunidad, colonia, barrio, fraccionamiento...

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



PREGUNTA 28

0

20

40

60

80

¿Una reforma electoral en Hidalgo debe tomar en cuenta la opinión
de la ciudadanía?

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



¿Consideras que se deberían utilizar urnas electrónicas, para los procesos
Electorales Locales de la ciudadanía?

PREGUNTA 29
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Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



¿Consideras que la ciudadanía hidalguense que se encuentra fuera del país, debe
tener la oportunidad de votar en las elecciones locales?

PREGUNTA 30
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Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



PREGUNTA 31
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¿Consideras que se debe implementar el voto electrónico por internet para las
elecciones locales, revocación de mandato y consultas populares?

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo



PREGUNTA 32
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¿Estarías de acuerdo en reducir los tiempos para conocer los resultados electorales, para
lo cual se deberían iniciar los cómputos electorales el mismo día de la jornada electoral?

Totalmente desacuerdo
Desacuerdo

Totalmente de acuerdo
De acuerdo
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